

-----**ACTA NÚMERO TRINTA E SETE**-----
-----**DE 21 MAIO 2019**-----

No dia vinte e um de maio de dois mil e dezanove, nesta Vila de Avanca, no Edifício Sede da Junta de Freguesia, pelas dezoito horas e trinta minutos, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Avanca, sob a presidência do Senhor José Jorge da Silva Valente Borges, Presidente da Junta Freguesia e com a presença dos executivos senhores Secretário, José Fernando Valente Guimarães, Tesoureira Lúcia Souto e do vogal Belmiro Daniel Pinto da Silva. -----

O Senhor Presidente justificou a ausência do vogal Jacinto Álvaro Rodrigues por motivos de ordem pessoal. -----

Antes do início dos trabalhos, foi apresentada, lida e aprovada por unanimidade a ata número trinta e seis. -----

ELEIÇÃO PARA O PARLAMENTO EUROPEU 2019. -----

Reportando-se ao assunto referido em título, o Senhor Presidente informou os presentes ter sido recebido da Câmara Municipal de Estarreja edital com a “designação dos membros da mesa”, do ato eleitoral para o Parlamento Europeu, que se vai realizar no dia vinte e seis do corrente mês, o qual, logo após a sua receção foi afixado no exterior do edifício desta Junta.--

Referiu também, ter ido hoje no seu carro, ao Município, levantar e transportar para a Junta expediente destinado a ser usado nas eleições que se vão realizar no próximo domingo. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

RUA DOS CARVALHOS - APLICAÇÃO PRIMEIRA CAMADA BETUMINOSO 2ª SEMANA MAIO 2019. -----

O Senhor Presidente informou os presentes que foi aplicada a primeira camada de betuminoso na rua dos Carvalhos – Avanca, na segunda semana do corrente mês de maio. ---

Os presentes tomaram conhecimento. -----

“ENTREVISTA” INDIVDUOS INSCRITOS NO IEF, PARA CONTRATO CEI+ A DESENVOLVER NESTA JUNTA (09/05/2019). -----

O Senhor Presidente informou os presentes que no dia nove do corrente mês, acompanhado da técnica superior Helena Coelho, nesta Junta de Freguesia, entrevistou três indivíduos,

candidatos a prestar trabalho nesta Junta de Freguesia, ao abrigo do CEI+ - Contrato Emprego Inserção Mais. -----

Que os entrevistados se disponibilizaram para desenvolver trabalhos de limpeza de arruamentos e manutenção de espaços públicos e que de acordo com a necessidade e interesse desta Junta, ele, Presidente deu indicação para que dois deles, iniciassem ontem, dia vinte a prestação de trabalho, facto que ocorreu. -----

Os presentes tomaram conhecimento, corroborando com a decisão do Presidente. -----

PEDIDO “PRESTAÇÃO TRABALHO A FAVOR DA COMUNIDADE” - DELEGAÇÃO REGIONAL INSERSÃO SOCIAL - EQUIPA BAIXO VOUGA. -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email datado de seis de maio do corrente ano, da Delegação referida em título, que solicitava a esta Junta de Freguesia colaboração para receber e dar trabalho pelo período de duzentas e dez horas, a favor da Comunidade a um cidadão com experiencia profissional na área de canalização e eletricidade.-----

Os presentes tomaram conhecimento e decidiram que esta Junta colaborasse dando oportunamente trabalho adequado ao individuo identificado. -----

SESSÃO PIPOCA – 09/05/2019. -----

O Senhor Presidente informou os presentes que no dia nove do corrente mês, no período da manhã, foi dada continuidade ao programa desta Junta, com mais uma “Sessão Pipoca”, desta feita destinada, às crianças do ATL do Centro Paroquial de Avanca. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

“ESTÁGIOS CURRICULARES/FCT – FORMAÇÃO EM CONTEXTO DE TRABALHO” – APRESENTAÇÃO ALUNAS – 13/05/2019. -----

O Senhor Presidente informou os presentes que no dia treze do corrente mês, acompanhado do Vogal, Jacinto Álvaro e da técnica superior Helena Coelho, recebeu nesta Junta, a professora Maria Albertina Cantante, que acompanhava duas alunas do 11º ano do Curso Profissional Técnico de Gestão do Agrupamento de Escolas de Estarreja, que de acordo com o que fora anteriormente decidido, vão no dia vinte do corrente mês, nesta Junta de Freguesia, iniciar a 1ª parte do referido estágio, que tem a duração de trezentas horas.-----

Mais informou que o estágio, não acarretará a esta Junta qualquer despesa. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

CONVITE ENCERRAMENTO VISITA PASTORAL DO BISPO DA DIOSESE DE AVEIRO D. ANTÓNIO MOITEIRO – 14/05/2019. -----

O Presidente informou os presentes que de acordo com o convite referido em título, no dia treze do corrente mês, pelas vinte e uma horas, tomou parte no “Encontro de Encerramento da Visita Pastoral”, que teve início no parque do Antuã e seguiu em romagem até à praça Francisco Barbosa, onde se realizou a Eucaristia, presidida por D. António Manuel Moiteiro Ramos, Bispo da Diocese de Aveiro.-----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

AÇÃO ESCLARECIMENTO SOBRE VESPA VELUTINA OU ASIÁTICA NO CONCELHO DE ESTARREJA – BIBLIOTECA MUNICIPAL – 14/05/2019. -----

O Senhor Presidente informou os presentes que na data acima referida, pelas dezanove horas, compareceu na Biblioteca Municipal onde assistiu à ação de esclarecimento sobre a vespa velutina ou asiática, dando informação aos presentes, sobre o assunto tratado. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

REPARAÇÃO ARMÁRIO DA EDP - RUA SANTA MARINHA – AVANCA (13/05/2019). -----

O Senhor Presidente informou os presentes que no dia treze do corrente mês, tiveram início trabalhos de reparação do armário da EDP, localizado sobre o passeio na rua Santa Marinha – Avanca. -----

Esclarece que aquele armário foi danificado por um automóvel, há já muito tempo e que esta Junta já havia solicitado a sua urgente reparação, dado o estado e o perigo em que se encontrava. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

AQUISIÇÃO/COLOCAÇÃO QUATRO PNEUS NOVOS CARRINHA MATRÍCULA 22-DO-54 DA JUNTA FREGUESIA – 15/05/2019. -----

O Senhor Presidente informou os presentes, verificando que a viatura acima identificada vinha há já algum tempo a necessitar de quatro pneus, no dia quinze do corrente mês, deu ordem para que fossem adquiridos e colocados quatro pneus novos e fosse também, dada uma revisão à mesma a fim de a submeter à inspeção periódica até ao dia vinte e três do corrente mês.-----

Os presentes tomaram conhecimento, corroborando com a decisão do Presidente. -----

ANÁLISE AO PASSEIO SÉNIOR DA JUNTA REALIZADO EM 17/05/2019. -----

Os presentes que integraram o segundo passeio sénior, organizado e realizado por esta Junta, trocaram impressões e analisaram a forma como o mesmo decorreu e concluíram ter decorrido dentro do que fora perspectivado referindo ter sido uma mais valia, o fato de ter ocorrido no pavilhão multiusos de Sernancelhe por ter proporcionado bastante espaço, ser em plano e com espaço e fácil estacionamento para os quatro autocarros e o mais importante ter sido senão de agrado de todos foi com certeza da grande maioria. -----

ASSOCIAÇÃO MOTARDS AMIGOS DE AVANCA - PEDIDO APOIO P/20º CONVÍVIO MOTARD – 09/06/2019. -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes a carta endereçado pela Associação referida em título, que solicitava apoio para a realização do seu evento e a cedência do Mercado Júlio Neves, para à semelhança do ano passado ali realizar o convívio. -----

Os presentes tomaram conhecimento, analisaram o pedido e decidiram atribuir o apoio no valor de duzentos e cinquenta euros e autorizar a ocupação do Mercado na data solicitada. ---

GRUPO CICLOTURISTA DE AVANCA – PEDIDO APOIO 30º CONVÍVIO CICLOTURISMO – 09/06/2019. -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes a carta endereçado pelo Grupo referido em título, que solicitava apoio para a realização do seu evento e a cedência do Mercado Júlio Neves, para à semelhança do ano passado ali realizar o convívio. -----

Os presentes tomaram conhecimento, analisaram o pedido apresentado, tendo decido atribuir o subsídio de duzentos e cinquenta euros e a ocupação do Mercado, que será partilhado com a Associação Motards. -----

GRUPO DE CARNAVAL ZSAZSAS – PEDIDO APOIO FINANCEIRO. -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes a carta endereçada a esta Junta que solicitava apoio financeiro para fazer face a despesas do referido Grupo. -----

Os presentes tomaram conhecimento, analisaram o pedido e tendo em consideração a representação do Grupo no carnaval de Estarreja e a sua excelente classificação, decidiram por unanimidade atribuir o subsídio de duzentos e cinquenta euros.-----

EXPEDIENTE. -----

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA – CÂMARA MUNICIPAL ESTARREJA – CONVOCATÓRIA PLENÁRIO CLAS. -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email recebido da Câmara Municipal de Estarreja de sete de maio do corrente ano, a convocar esta Junta de Freguesia para estar presente no plenário do CLAS, a realizar-se no dia dezasseis do corrente mês e ano -----
Os presentes tomaram conhecimento. -----

EXPEDIENTE. -----

Foi dada sequência de despacho a atestados e outros da competência do Executivo da Junta de Freguesia. -----

O Senhor Presidente da Junta, deu os trabalhos por concluídos às vinte horas e trinta minutos. Para constar se lavrou a presente ata, que vai ser submetida a aprovação na reunião seguinte e por mim vai ser assinada José Fernando Valente Guimarães, _____ que a secretariou, e por todos os membros do Executivo presentes. -----